Objet : Mobilisation Amendements TVA projet de loi de finances 2025

Monsieur le Député/Madame la Députée (à adapter)
Le Club XX  (à adapter), se mobilise en faveur d’une TVA adaptée aux acteurs du sport dans le cadre du projet de loi de finances pour 2025.

Six amendements ont été déposés sur le sujet et seront débattus cette semaine en séance publique : 

· Amendement 1133 de Belkhir BELHADDAD pour un taux de TVA à 5,5% pour les loisirs sportifs marchands.

· Amendement 1799 de Xavier ROSEREN pour un taux de TVA à 5,5% pour les loisirs sportifs marchands.

· Amendement 2232 de Virginie DUBY-MULLER pour un taux de TVA de 5,5% pour les loisirs sportifs marchands.

· Amendement 310 de Joël BRUNEAU pour un taux de TVA à 10% pour les loisirs sportifs marchands.

· Amendement 1797 de Xavier ROSEREN pour un taux de 10% pour les loisirs sportifs marchands.

· Amendement 2233 de Virginie DUBY-MULLER pour un taux de 10% pour les loisirs sportifs marchands.

Tout au long de l’année, nos clubs proposent une offre sportive innovante, inclusive et qui répond aux aspirations de la population. Ces clubs participent à la mise en mouvement des Français installés dans votre circonscription et, à ce titre, doivent être soutenus. 

En effet, comment justifier que l’activité physique et sportive – bénéfique pour la santé physique et mentale – subisse un taux plein de TVA, quand des activités sédentaires comme le spectacle sportif, le cinéma ou l’e-sport sont soutenues fiscalement avec un taux de 5,5% ? De même pour les fast food et sodas, qui connaissent un taux de TVA de 5,5%. 

En outre, dans une logique d’équité face à l’impôt, rien ne justifie que le sport marchand soit taxé à 20%, alors que les activités « ludiques » au positionnement très similaire au nôtre soient à 10% : accrobranche, mini-golf, escalade ludique, parc aquatique, pour n’en citer que quelques-unes.

Au lendemain des Jeux Olympiques et Paralympiques de Paris 2024, et alors que le développement de la pratique sportive dans notre pays est un objectif majeur de l’héritage des Jeux, ce deux poids – deux mesures est incompréhensible et inacceptable.

Aussi, je vous remercie par avance de votre mobilisation en séance publique et de vous exprimer favorablement pour un taux de TVA adapté au secteur du sport.

Cordialement,

Signature du club
